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Notas para
Candidatos
                Piloto Comercial o Controlador de tráfico 

Aéreo Comercial únicamente
 

¿Qué es el examen TEA? 
• TEA es un examen de su habilidad para comunicarse en inglés no es un examen de su conocimiento operativo
• TEA es un examen de inglés estándar en un contexto aeronáutico no es un examen de fraseología aeronáutica

• TEA es una entrevista cara a cara con un examinador que tienen unos 30 minutos de duración y que consiste en 3 secciones: 

Sección Uno  Introducción  

Se le harán una serie de preguntas simples relacionadas a su experiencia aeronáutica. No hay respuestas correctas o incorrectas – deberá demostrar que entiende las preguntas hablando de su rol en la aviación.
Sección Dos Comprensión Interactiva 
Hay tres partes en esta sección. En cada sección, escuchará una serie de grabaciones presentadas por angloparlantes internacionales. Las grabaciones se oirán una vez a menos que ud. pida una repetición. No podrá escuchar la grabación una tercera vez. No está permitido tomar notas. 
En la primera parte, hay 10 grabaciones en las que un piloto o un controlador está hablando en una situación de aviación de no rutina.

Luego de cada grabación, deberá demostrar que entendió la situación repitiendo el mensaje o explicándolo en sus propias palabras. Toda la información es importante. 
En la segunda parte, hay 3 grabaciones en situaciones  más generales de no rutina. Luego de cada grabación, tendrá 20 segundos para hacer preguntas y averiguar más acerca de la situación. No hay respuestas correctas, pero deberá demostrar que entendió la situación haciendo preguntas relevantes.  

La tercera parte es similar a la segunda – hay 3 grabaciones en situaciones  más generales de no rutina. Luego de cada grabación, tendrá 20 segundos para dar consejos. No hay respuestas correctas, pero deberá demostrar que entendió la situación dando consejos relevantes

Sección tres Descripción y Debate de Fotografías  

Le serán dadas dos fotos conectadas para describir y comparar. Se le mostrará la primera foto y se le pedirá que la describa, tendrá 30 segundos para hablar. Luego se le mostrará la segunda foto y se le harán preguntas acerca de ella. Posteriormente, se le harán algunas preguntas acerca de ambas fotos. Finalmente, tomará parte en una discusión/ debate de un tema general de aviación relacionado a las fotografías.  
¿Qué ocurre el día del examen?
 Deberá llegar por lo menos treinta minutos antes del horario de su examen, de manera que el examinador pueda tomar su fotografía (la cual aparecerá en su certificado). Asegúrese de traer su DNI o Pasaporte con el que se haya registrado en el Centro Examinador- no se le permitirá tomar el examen sin el documento. No necesita traer nada más con Ud. Los teléfonos celulares están prohibidos durante todo el proceso. Deberá dejarlo fuera de la sala de examen. 

El examen será grabado por razones de seguridad. Si Ud. está insatisfecho con cualquier aspecto de los procedimientos el día del examen, deberá hablar con el Administrador del Centro ese mismo día.

Sus resultados no estarán disponibles el día del examen, así que no le pregunte su puntaje al interlocutor porque éste no es quién determina su resultado.

                          



 ¿Qué tipo de resultados me darán? 

 El examen está puntuado de acuerdo con la Escala de Clasificación de Competencia Lingüística de OACI. Se le dará un puntaje de 1 a 6 por su desempeño en Pronunciación, Estructura, Vocabulario, Fluidez, Comprensión, e Interacciones. La nota global será la más baja de estos puntajes. Toda esta información aparecerá en su certificado.
                             


¿Cuándo recibiré mi certificado? 

 Después que su examen sea evaluado por estándares de la clasificación de OACI y de interlocución, su certificado será  impreso en UK y enviado al Centro Examinador dentro de los 10 días hábiles desde la fecha de su examen. *
*verifique fechas de entrega con su centro local, debido a que la fecha de recepción de certificados puede variar según el país.
